
Notulen bestuursvergadering Bjerjozka, Alkmaars koor met Russisch 

repertoire 

Bestuursvergadering 19 december 2022, aanvang 10.00 uur bij Henny 

Aanwezig: Anna, Maud, Peter, Henny (notulist) 

1.Welkom – opening- mededelingen 
Anna opent de bijeenkomst om 10.15 uur, eerst was er een kwartiertje voor de oorlog en de slavernij 
excuses. Sergej heeft corona en de vraag is of hij a.s. woensdag beter is? Verder zijn er geen 
mededelingen. 
 
2.Notulen 14 november jl. 
We hebben nog geen rekening van de Vrijheidskerk ontvangen, we wachten af. De dirigent krijgt een 
kerstgratificatie van € 200,- . Peter zal dit bedrag tezamen met zijn honorarium in december brengen. 
Peter vraagt zich af of Janny op 22 februari a.s. er is voor de ALV, hij had gehoord dat ze een weekje 
weg is. Anna belt meteen en ze is inderdaad op stap, we verplaatsen de jaarvergadering naar 15 
maart. Dit moet nog wel met Asha overlegd worden of er plek is de kerk. 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
3.Financiën 
Op de bank staat € 900,92, op de spaarrekening € 2987,11 en in kas is € 54,50. Er moet dit jaar nog  
€ 60,-- binnenkomen aan contributie en dan heeft iedereen betaald voor 2022.  
D huur voor de kerkzaal voor de repetities gaat omhoog naar 53,-- (was € 46,--). Ook koffie/thee en 

een drankje zijn prijs verhoogd. 

4.Inhaalrepetitie 4 januari 2023? 
Peter belt met Sergej of hij beschikbaar is en hij kan op die dag, bovendien is hij er a.s. woensdag ze 
ook, de corona klachten zijn weer over. Anna belt meteen ook nog met Trui, want die was ook ziek. 
Blijkbaar zijn een hoop mensen besmet geraakt op de repetitie bij Indrik. Anna krijgt geen gehoor en 
we nemen aan dat ze op stap is. Vervolgens ook André ook maar gebeld, ook corona. Hij is nog niet 
helemaal fit, maar het gaat beter. 
 
5.Kerkdiensten Indrik 
Sommige leden vinden het wel veel kerkdiensten, maar het zijn de enige momenten dat we voor 
publiek zingen dus we blijven het toen Mocht je geen zin hebben dan sla je een keer over. Het roept 
wel de vraag op hoe het zit met nieuw repertoire. Hebben we wel genoeg nieuwe liederen? 
Anna zegt dat het misschien weer eens tijd wordt Sergej uit te nodigen.  
Henny zegt, dat het haar erg spijt, maar dat het niet goed voelt om hem te ontvangen bij haar thuis. 
De oorlog zit in de weg. Het feit, dat hij niet zich uitgesproken heeft voelt voor haar niet goed. Hij kan 
het niet oplossen of veranderen maar het zou wel fijn zijn als hij er wat over zou zeggen. Dat blijft 
toch wel je verantwoordelijkheid als Rus. Hij heeft toch een mening? Ze wil zo niet met hem aan haar 
tafel zitten, gezellig over muziek praten. 
 
6.Voorbereiding ALV Bjerjozka 
Het wordt nu 15 maart 2023 , de jaarstukken zijn bijna klaar, Maud maakt nog haar jaarverslag. De 
kascontrole wordt gedaan door André en Ed. Anna maakt de agenda. 
 
7.Ideeën – activiteiten 2023 
- OLVTN, Heiloo, Jeroen Smit, Kerkdienst?   
-Hospice, Alkmaar? 
-ziekenhuis Alkmaar, muziekavond, muziekenhuis? 



-Heiloo , Witte Kerk, openbare middag, tijdens de markt , deuren van kerk open, men loopt binnen? 
-openbare repetitie in De Blije Mare? 
-zondag 29 oktober weer concert in de Vrijheidskerk! 
-klein projectje, zaterdag oefenen, ’s avonds presentatie, in april 2023, 16,23,30 april? 
-Buurkerkje, Egmond-Binnen? 
 
8.WVTTK 
Elly en Frans zijn 50 jaar getrouwd, wordt er nog iets gedaan, georganiseerd? Het lijkt erop dat a.s. 
vrijdag tijdens de repetitie in Hoorn er een feestelijk moment is. 
De voorzitter sluit de vergadering om 11.50 uur.  
 
De volgende vergadering is maandag 6 februari 2023 om 10.00 uur bij Henny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alkmaar, 26-01-2023 
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